國立清華大學第8屆傑出產學合作獎得獎人簡介



奈微所 傅建中教授

很榮幸能夠獲得學校的認同,得到產學合作傑出獎。跟過去得這個獎的 優秀前輩們比起來,我們實驗室對產業界的貢獻,還在剛剛開始的萌芽階段, 未來還有很多可以努力的空間。

弟 特別感謝,過去與現在一起打拼的實驗室成員,願意冒不一定能寫SCI Paper的風險,一起開發務實有用的技術。我們常常密密麻麻地解決很多想像不到的,不能被發表的工程問題,能得這個獎,首先必須要感謝這些成員。

另外,也感謝很多資深的先進及前輩,在研究計畫上的協助與默默地長時間地,不計代價地支持。也感謝家人和好友在心理上、財務上與人際網路上等各面向的支持。產學合作要走的路還很長,但是清華人才濟濟,我相信在越來越開放自由的環境下,有機會為國家產業帶來更美好的成果。

傅建中教授在德國獲得工學博士學位。也許是深受德國發展工業技術的影響,在技術開發時,多以未來商化為主軸,而非以發表SCI 論文為主要目的。雖然在台灣整體的制度,研究經費的申請環境,不太習慣這樣的深耕與創舊的文化,但傅教授這些年來,仍堅持以德國發展技術的思維 經營實驗室,在策略和方法上與以論文發表為主的實驗室不太一樣。過去五年,傅建中教授產學合作計畫超過3,500萬,累計技轉5件。